



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Н А К А З

01.11.2024

Київ

№ 1850

Про затвердження передавального акту балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів, прав та обов'язків державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) клінічний санаторій імені В.П. Чкалова» Міністерства охорони здоров'я України»

Відповідно до статей 104 – 107 Цивільного кодексу України, Закону України «Про управління об'єктами державної власності», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», підпункту 18 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), на виконання підпункту 7 пункту 5 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 14 березня 2024 року № 438 «Про реорганізацію державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) клінічний санаторій імені В.П. Чкалова» Міністерства охорони здоров'я України»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити передавальний акт балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів, прав та обов'язків державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) клінічний санаторій імені В.П. Чкалова» Міністерства охорони здоров'я України» (код згідно з ЄДРПОУ 01982181) від 31 жовтня 2024 року, що додається.

2. Закріпити на праві оперативного управління за державним закладом «Центр психічного здоров'я та реабілітації ветеранів «Лісова поляна» Міністерства охорони здоров'я України» (вулиця Лінія 7, будинок 25, місто Київ, 04075, код згідно з ЄДРПОУ 22872893) майно, яке обліковувалося на балансі державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) клінічний санаторій імені В.П. Чкалова» Міністерства охорони здоров'я України» (Французький бульвар, будинок 85, місто Одеса, 65015, код згідно з ЄДРПОУ 01982181) та передане згідно з передавальним актом, зазначеним у пункті 1 цього наказу.

3. Голові комісії з реорганізації державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) клінічний санаторій імені В.П. Чкалова» Міністерства охорони здоров'я України» Ксенії Вознічиній забезпечити здійснення інших заходів, пов'язаних з припиненням державного закладу «Спеціалізований (спеціальний) клінічний санаторій імені В.П. Чкалова» Міністерства охорони здоров'я України» у встановленому законодавством порядку.

4. Директору державного закладу «Центр психічного здоров'я та реабілітації ветеранів «Лісова поляна» Міністерства охорони здоров'я України» Ксенії Вознічиній забезпечити оформлення та державну реєстрацію речових прав щодо об'єктів передачі, права на які підлягають такій реєстрації, в установленому законодавством порядку.

5. Фінансово-економічному департаменту (Геннадію Нерсесяну) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Едема Адаманова.

Міністр

Віктор ЛЯШКО